Pacué€r cranmapTHBIX U3mEpIKEK .
CyOBEKTOB NIPeAIPUHUMATENCKOH M HHBECTUIIHOHHOM JIeATCIIBHOCTH, BOSHUKAIOIIUX B CBA3H C
UCIIOJIHEHUEM C UCTIOJTHEHHEM TpeOOBAHUM, yCTAaHOBIIEHHBIX TOCTAHOBIICHUEM aJIMUHUCTPAIHH
ropoga ot 28.08.2014 Ne2143 «06 yTBepxAeHUH [[010KeHNT 0 CO3/1aHUH U BeJJeHUH
“HOpMAITMOHHON CHCTEMBI 00eceueHus TPafioCTPOUTEIBHOM JEATENFHOCTA TOPOICKOrO
OKpyra ropoj Meruon

HacTosimuit pacyéT BHINONHEH B COOTBETCTBHH ¢ MeTOMMKOH ONEHKH CTaHJAPTHBIX
U3/IEPKEK CYOBEKTOB IPEPUHIMATENBCKOM U HHBECTHIMOHHOM [IeSTeNbHOCTH, BO3HUKAIOITHX
B CBSI3H C MCTIOJIHEHHEM TPEOOBAHMUI PETyIHPOBAHHAS, YTBEPKAEHHON MPUKA30M HenapramenTa
9KOHOMHUMECKOro pasBATHs XaHThI-MaHcuiickoro aBToHOMHOTO okpyra — FOrpsr ot 30.09.2013
Nel55. |

CraHzapTHele W3NEPKKH CyOBEKTOB NPEANPUHUMATENBCKOH U HHBECTUIIMOHHOM
ACATCIIBHOCTH, BO3ZHUKAOMIMX B CBA3M C HCHONHEHWEM TpeOOBaHMIl, yCTAHOBIECHHBIX
TIOCTAHOBJICHUCM aJAMUHHCTpanuu ropojga or 28.08.2014 Ne2143 «O6 YTBEpKICHUH
lomoxenus o co3jmaHmE W BemeHMH HHQPOPMALMOHHON  CHCTEMBI  OGeCCYeHHS
TPaIOCTPOUTENBHON AESTEIIBHOCTH TOPOACKOr0 OKpyra Topoi MerioH» COCTOST TONBKO H3
HHQOPMALMOHHEIX ~ M3JEPKEK [0  BHIIONHEHHIO MHQOPMAIMOHHOTO  TpeGoBaHMS,
COZIEPKAIIErocss B HOPMAaTHBHOM aKTe. _ ‘

B cooTBetcTBAM ¢ TpeGOBAHMAME HOPMATHBHOTO aKTa, CyGbEKT IPEIPUHAMATENHCKON
¥ MHBECTHIHOHHOM JNEATEIFHOCTH HAIIPABJLIET:

1. 3assrnenue o mpenocraBnenun caenenuit m3 MICOT'I.
2. KsuTanmio 06 omare cBeeHHI 13 Hncornm.

Onerka eMHOBPEMEHHBIX PACXO/IOB 110 MH(OPMAIHOHHEIM H3IEPIKKAM CYOHEKTOB
NpePUHUMATEILCKON M MHBECTHIIHOHHOM NEATEILHOCTH IIPH COMPOBOKICHAN
HHBECTHLHOHHBIX IIPOEKTOB

1.Ha moAroToBKy NOKyMEHTOB B COOTBETCTBHH ¢ MH(OPMAINMOHHBIMH TPeGOBaHHAME
3aTpaThl paboyero BpeMeHH cocTaBaT (tm) 1 wenoseko-uac (1 coTpyaHuK, CpOK IMOATOTOBKH — |
qac ) — 1 4enoBeKo-yac.

HAmns  pacu€ra cpenmedt crommocTH waca paGoTer mepconana (W) mpuHsTa
CpeaHeMEC YHAs HOMMHA/IbHAs HAYUCIICHHAs 3apaboTHAs IUaTa paGOTHHUKOB OpPraHM3anuil B
nenoM mo o9xkoHomuke Poccuiickoii ®enmepammu B 2020 roy HAa OCHOBAaHMM JIAHHBIX
HHPOPMaUMOHHON 6a3l TeppHTOpHANbHOrO opraHa MdexepanrbHOM CIyX6HI rOCYIapCTBEHHOM
CTAaTHCTHKH B pasMmepe 52 123,00 py6/mecsn (3a urons 2020).

Hopma paGouero spemenn mpu 40-uacoBoii paGodeii Hemene B 2020 roJy cOCTaBIseT
1749 gaca, cpejHee KOJMHYECTBO YEIOBEKO-YAaCOB B MecAl] — 145,8 4emoBeko-4acoB.

CpenHss CTOMMOCTH daca paGoTsl TePCOHANA, 3aHATOrO TOATOTOBKOM JOKYMEHTOB, sl
nenel pacuéra HHPOPMAIHOHHBIX U3IEPKEK COCTABIIAET:

52123,00/ 145,8=357,5 py6.

Crpaxossle B3nocH oT POT — 30,2%: 357,5%30,2%=108,0 py®.

Haknanueie pacxonst or @POT — 5%: 357,5*5%=17,9 py6.

HacroTa BemosHeHus 1 pa3s (IpeAoCTaBIeHHE 3asBICHUS IPELYCMOTPEHO OJHOKPATHO).

Wroro, cpemHsas cTOMMOCTh Yaca paboTHl IepCoHANa, HEOOXOUMBIX /1Sl BBIIONHEHHS
TpeGoBaHmit cocraBut : W=357,5+108,0+17,9=483,4 py6. -

Yacrora BEmonHeH¥st 1 pa3 (mpemocTaBleHHe 3asBICHHS O NPHHATHN  PEINEHHS,
IPENOCTABIICHUE 3asBICHHA 00 YTBEPXKICHUH JOKYMEHTALMK ¥ JOKYMEHTAI[VIS)

2.0mpenenenne CTOMMOCTH MPHOOPETEHNH, HEOGXOANMBIX IIPH BHINOJTHEHUH (AWT).

Pacuér cromMoctn nproGpeTeHui Iis NPeAOCTaBICHAS HHQOPMAIMONHEIX DIEMCHTOB
ocymecTBIsieTcs 1o Gopmye:

"~ Amd = MP/(n*g), rae



MP — cpenussa peIHOYHAS CTOMMOCTH Ha COOTBETCTBYIOLIHEA TOBap;

N — HOPMAaTUBHOE YHCIIO JIET CIIyXOB! NproOpeTenus (1t pabotT (yeayr) ¥ pacXOaHBIX
MaTepHasaoB n = 1);

g — OXHJaeMOe YHUCII0 MCIONB30BAaHUS B TOA UL OCYIIECTBIEHHUS HHPOPMAIMOHHOTO
TpeOoBaHMsL.

2.1. Jlns BemoONHeHHMS HHGOPMAIMOHHOTO TpeGOBAHHUA NOTPEOYIOTCS  CIIELYIOIIHUE
pacxoqHbIe MaTePUAIIbL:

1.6ymara oducuas popmara A4 B kommuectse 1 ymakorka (500 ir): MP=239,0 pyo.

Cpenusst polHOYHAs IeHa pPacXOJHBIX MATEpHAloB OIpeAelieHa Ha OCHOBAHHM
.3 o6mez[oc;rymmx JAHHBIX, pa3MEIEHHBIX B ceTH VIHTepHeT. Jin
5 Pacuér croumoctu Gymarn: Awo2 =239,0/1%1 =239,0 py6
Hroro, pacyéT CTOMMOCTH TIPHOBPETEHHS PACXONHBIX MaTepPHANIOB COCTaBJISET:
And = Al + Aw2=239,0 = 239,0 py6

S

2.2.PacyéT TPaHCIOPTHBIX PaCXOIOB:

Jl1s pacu€ra TpaHCHIOPTHEIX PaCXOI0B, CBS3AHHBIX C JOCTABKOM JOKYMEHTOB IO ropony
Mel"I/IOHy, UCTIONE3YETCs NCHCTBYIOIMH Tapud CTOMMOCTH TakCH B pasMepe 80,0 py6 3a 1
* TIOE3IIKY .

HacToTa BEIIONHEHHSA: 2 OE3/IKH (Ty;[a 1 00paTHO)
A1p =80*2 = 160,0 py6.

, Hroro pacxogpl mo uHGOPMALHOHHBIM M3JEPKKAM JJIfl  BLINOJHEHHA
nml)opmaunonﬂoro TpeboBaHus (Mur) oxHOro MoTeHIHAILHOrQ ajpecaTa COCTABJIfIET:
Hur =t uT* W+ Am + Arp = 483,4 +239,0 + 160,0 = 882,4 py®. B rox.

' 3aMEcTUTENE HAYAIBHKKA YIIPABICHHS :
ApXUTEKTYPHI H TPAOCTPOUTEILCTBA O.U.T'anumanosa

//



